

男童突然不省人事 好心人上前施救

谁认识这位在白龟湖畔救人的“好心大姐”？



救人的“好心大姐”。网友“幸福”供图

□本报记者 王春霞

5月1日上午，新城区白龟湖湿地公园里游人如织，一名男童突发抽搐不省人事，男童妈妈哭得撕心裂肺，大家纷纷上前帮忙施救，一位好心大姐为孩子实施胸外按压，孩子苏醒后她悄然离去。昨天上午，获救男童父母怀着深深的感激找到记者：“帮我们找找这位好心大姐，我们应该好好谢谢她！”

网友把救人一幕发至朋友圈

5月1日上午，网友“幸福”与家人一起到白龟湖湿地公园游玩，目睹了好心大姐施救男童的感人一幕。随后，她将此事发至微信朋友圈：一位年轻母亲带着一个七八岁的小孩来赏花。孩子突然休克，年轻妈妈哭得撕心裂肺。一位大姐毫不犹豫蹲下身子，给孩子做胸外按压。十几分钟后孩子有些苏醒，在游人的帮助下，120来了，孩子得救了，大姐不声不响走开了。素不相识的大姐值得敬佩！

这则微信引来不少微友点赞。

昨天上午，记者得知微友“幸福”是光明路小学退休教师王凤云，遂与她取得联系。王凤云老师说，当天上午9点多，她与家人刚来到一品澜山小区对面的公园停车场，就听到一个女人大声呼喊：“快点，帮我救救孩子！快点呀！”人们很快围了过

去，她也凑上前查看。只见一个小男孩满脸发紫，紧闭双眼，不省人事，孩子妈妈坐在地上，掐着孩子人中，一直在哭喊，一名身穿马甲的清洁工帮忙掐着孩子的虎口。她看情况紧急，赶忙帮助拨打了120。一位年轻小伙子应孩子妈妈请求，给孩子父亲打电话。

这时候，一位身材微胖的大姐上前，让惊慌的妈妈把孩子放地上，她开始对孩子进行胸外按压。按揉了几分钟后，孩子的眼动了一下，然后慢慢睁开了，但眼神发直，有点意识不清的样子。这位大姐温柔地安慰孩子：“你认识奶奶吗，你刚才睡了一觉，现在睡醒了，不要害怕……”

随后，救护车赶到现场，孩子妈妈对众人道了一声谢，抱着孩子上了救护车。

男童父母寻找“好心大姐”

根据市急救指挥中心的记录，5月1日上午，120接到白龟湖湿地公园群众求救后，指派市第五人民医院的救护车赶到现场，应患者家属要求，患者被送到市第二人民医院救治。

昨天上午，记者在市二院儿科病房找到了获救男童王博文，父母正陪着他输液。

今年6岁的王博文家住新城区滎阳镇马跑泉村。回忆当时的情景，他的妈妈余彩峰仍心有余悸。她说，当天儿子患感冒发烧，她就带儿子到她平时干活

的地方，让孩子喝水。没想到孩子喝了水就开始吐，突然又全身抽搐，眼睛紧闭，不会吭气了。

余彩峰哪见过这阵势，吓得一屁股坐在地上，一边大声哭喊求救，一边掐儿子的人中。“当时我吓迷了，大家都围过来帮忙。我哭着说，快点帮我救救孩子！一位好心大姐过来开始给孩子做胸外按压，做了几分钟，孩子慢慢睁开了眼。”她说，救护车赶到后，她只跟好心大姐说了声谢谢，就急忙抱孩子上了救护车。

余彩峰感激地说：“还是好心人多，当时大家都帮了忙，特别是这位好心大姐。”记者打开手机里王凤云老师拍的“好心大姐”的照片，余彩峰只看了一眼，就说：“是她！我记得她戴个眼镜，围个花丝巾。你能帮我们找找这位大姐吗？我们得好好谢谢她。”

记者随后从王博文的主治大夫井金言处了解到，根据初步诊断，王博文应该是高热惊厥。不过高热惊厥一般发生在5岁以下的儿童，他已经6岁了，所以还需要进一步检查确诊。井金言表示，发现病人高热惊厥，可以对其采取局部穴位按压方式，同时尽快送患者就医。

临走，王博文的父亲一再叮嘱记者“帮我们找找那位好心大姐”。

如果您认识这位好心大姐，请拨打晚报热线4940000或通过平顶山晚报官方微信告诉我们吧。

身边小善 聚鹰城暖流

发现老人迷路，有人报警，有人转发朋友圈—— 爱心接力，迷路老人与家人团聚

□记者 李科学

本报讯 一位年逾八旬的老太太街头迷路，走了一夜。第二天，好心路人发现并报警，众人纷纷将消息转发朋友圈。中午，得到消息的老太太家人赶到新新街派出所，将老人接走。昨天上午，老人的外孙女婿宋先生告诉记者，老人除了劳累并无大碍，全家人非常感谢帮忙的热心市民。

宋先生说，姥姥姓董，今年80多岁，住在市区团结路一带。除了耳聋，老人身体一直挺好。4月29日下午1点多，姥姥像往常一样去团结路附近三舅家，其间还碰到了出门上班的三舅。下

午，按往常时间早该回家的姥姥一直没有回来。家人非常着急，开始在市区寻找，团结路一带、体育路、中兴路……直到深夜。怕出意外，第二天一大早，焦虑不已的家人有的继续寻找，有的去医院急诊科询问。

“从4月29日晚上开始，我岳母一直没有吃饭，晚上也不休息，非常憔悴。”宋先生说。抱着试试看的态度，他把寻找姥姥的相关信息发布到微信朋友圈。

4月30日一早，有热心市民在平煤神马集团六矿发现了一位迷路的老太太，遂报警。疲惫不堪的老人被新新街派出所民警带回所里。老人能说出自己和孩子

的姓名，知道家住团结路一带，但不能提供更多情况。这引起了附近新华区新新街街道办事处主任李建军的关注。他询问情况后，把这一消息和老太太的照片、视频发布到微信朋友圈，希望尽快帮老人找到家人。“老人家看上去很累，坐在沙发上一会儿就睡着了。”

信息发布后，网友纷纷转发。当天上午11点多，新新街街道办事处主任王钦立发现，朋友圈这条寻人信息与另一条寻人信息对上了。同时，宋先生家也收到了别人辗转传过来的消息——老人正在新新街派出所，安然无恙。

宋先生赶紧和岳父打车赶到

新新街派出所接回了老人。一家人询问之下才知道，老人突然想去六矿找大儿子，坐上1路公交车去了六矿，但大儿子的房子早已拆迁。没找到大儿子家，老人在街上走了一晚上，“很累，脚上磨起了泡，但精神状态还好。”宋先生说，怕再出意外，他们立即买了个定位电话手环给老人戴上。对于发布及帮助转发寻人消息的朋友和更多陌生人，全家人都很感激。

随后，记者从新新街派出所证实了此事。民警说，4月30日上午，他们接到市民报警将老人带回派出所，随后老人被家人接走。

道路改造变宽 三个变电箱 “跑”到路上

长青路行车道上的三个变电箱拆了

□记者 傅纪元

本报讯 昨天上午，记者在市区长青路与园林路交叉口南约100米处看到，路西侧行车道上的三台变电箱周围拉起了黄色的警戒线，箱门打开，各组电源开关暴露，电力部门工作人员正着手拆除相关设备。

行车道上咋会站着三个变电箱？据新华区住建局有关人士介绍，去年7月，市区长青路改造完成恢复通车。改造后的长青路全长125公里，行车道大幅拓宽，道路沿线的基础设施都进行改移。但由于各种原因，位于长青路与园林路交叉口南侧的个别门店未拆迁到位。直到今年春节前，上述门店全部拆除到位，与这几个门店紧邻的三个变电箱“跑”到了行车道上，成了“拦路虎”，严重影响行车安全。

住建、电力部门多次沟通，决定由电力部门出面将该处隐患排除。昨天上午9点30分左右，一台电力公司车辆来到现场开始施工。一名电力人员说，这三台变电箱已废弃，当天就能全部拆除。

赏花拍照忘了包 失主浑然未觉 捡包夫妻夜幕中苦等一个多小时

□记者 李科学

本报讯 一家人到新城区赏花，包忘在拍照的地方。梁女士情急之下跑回去寻找，捡到包的一对中年夫妻已在原地等了她一个多小时。这让梁女士感动不已：“还是好人多啊！”

梁女士家住在市区光明路与联盟路交叉口附近。她说，5月1日下午6点多，他们一家开车去新城区游玩，将车停在市政大厦

附近停车场。在湖滨路的月季长廊，孩子给她拍照，建议她把包放在一旁。照完相，一家人继续游玩到晚上8点多，准备回家。临上车时，她才发觉包不见了。

“我很着急，向刚才放包的地方跑。”梁女士说，拍照时游人很多，她一路上思绪纷乱。十来分钟后，她跑近原地，夜色中看到两位中年人坐在那里，像是找人的样子，“我就觉得有希望了”。

果然，这对宋姓中年夫妻是

在等待失主。“你终于回来了！”核对信息无误，他们把包还给了梁女士：“我们也不敢走，想着失主一定很着急，就等着看看有没有人回来找。”感动不已的梁女士提出赠送礼物表示谢意，被谢绝。梁女士说，包里有钱包、多张银行卡、证件、一大串钥匙和300多元现金，“真不知道怎么感谢人家，还是好人多！”

根据梁女士提供的电话，记者与捡包人宋俊英女士取得了联

系。“哎呀，是这事儿啊。真没啥。”50多岁的宋俊英说，自己已退休，家住鹰城广场附近的九天城小区。当天下午，夫妻两人去新城区游玩，晚上在月季长廊赏花时发现了那个包。两人询问了附近的人没找到失主，包里又没有联系方式，就决定在原地等待。一个多小时后，他们终于等到了失主梁女士。面对梁女士的感激，宋俊英说，“真没啥，谁都会这样做的。”